
BELÜGYMINISZTÉRIUM

10-26/1/1962.

HATÁLYON KÍVÜL HELYEZVE
73/90. BM utasítás

A BELÜGYMINISZTÉRIUM I .  FŐCSOPORTFŐNÖKÉNEK

1. számú UTASÍTÁSA 

Budapest, 1962. évi november 17.

A magyar testnevelési és sportmozgalom átszervezésére a Magyar 
Szocialista Munkáspárt Politikai Bizottsága által 1962. évi 
január 22-én hozott határozatot, valamint az ennek nyomán kia
dott 1962. évi 19. számú törvényerejű rendeletet a BM, Kollé
giuma a f. évi szeptember hó 20-i ülésén megtárgyalta és a 
Belügyminisztérium területén elvégzendő feladatokat meghatároz
ta.

A Kollégiumi határozat , valamint a Magyar Testnevelési és Sport 
Tanács f. hó 16-i, a Dózsa sportegyesületek átadásával foglal
kozó ülésének döntései alapján a Belügyminisztérium testnevelé
si és sportmozgalmának átszervezése, illetve a Dózsa sportegye
sületek átadásával kapcsolatban a legsürgősebb operatív felada
tokat az alábbiakban jelölöm meg. A feladatok végrehajtása érde
kében

u t a s í t o m :

I .

A BM. Sportosztály vezetőjét, hogy

1 . /  1962. évi november hó 30-ig - a MTST-vel közösen adja át a 
Dózsa sportegyesületek irányítását, vezetését és ellenőrzé
sét a közigazgatásilag illetékes TST-knek;

a Belügyminisztérium helyi szerveinek vezetői az átadás után 
is tartsanak kapcsolatot a Dózsa sportegyesületek elnöksé

g e iv e l , biztosítsák munkájukhoz a belügyi szervek erkölcsi 
és anyagi támogatását;

2. /  Az átadás operatív lebonyolítására hozzon létre a BM. Sport
osztályon belül - a MTST megbí zottainak bevonásával - brigá
dokat és az átadást, illetve az átvételt a MTST-vel és a 
Dózsa sportkörök képviselőivel közösen elkészített ütemterv 
alapján hajtsák végre:
a megyei BM.  TSB elnökök a brigádok munkájához adjanak meg 
minden szükséges, illetve igényelt segítséget.
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3 . /  Az átadási ütemterv elkészítését és a brigádok eligazítását 
úgy szervezze meg, hogy azok legkésőbb f . hó 19-én megkezd
hessék munkájukat

A BM. Anyagi és Technikai Főosztály Vezetőjét, hogy

4 . /  1962. évi november hó 18-tól december hó 2-ig vezényeljen a 
BM. Sportosztályra - az Osztály gépkocsi állományán felül 
egy darab személygépkocsit,-

II.

A testnevelési és sportmozgalom átszervezése folytán a Dózsa 
sportegyesületek irányításában bekövetkezett változások nem érin
tik a Dózsa sportegyesületek vagyonjogi viszonyait,

a . /  A Dózsa sportegyesületek 1962. évi gazdálkodása a jóváha
gyott költségvetés alapján történik; ennek megfelelően a 
gazdálkodásról szóló 1962. évi zárójelentést változatlanul 
a BM. Sportosztály vezetőjének kötelesek felterjeszteni

1963. évi január hó 1-től a BM. továbbra is  biztosítja a 
f . év január hó 1-i költségvetési állapotnak megfelelő támo
gatást, illetve anyagi-pénzügyi eszközöket; az állami támo
gatást a fenti időponttól a MTST biztosítja ;

b . /  a  BM. megtartja a jelenleg tulajdonát képező sportlétesít
ményeité s gondoskodik azok fejlesztéséről, felújításáról, 
karbantartásáról és üzemeltetéséről;

c . /  ezek a sportlétesítmények - jogszabályban történő rendezésé
ig - ellátják  a belügyi szervek, alakulatok kötelező test
nevelési- képzését és a  tömegsport-munka feladatait ugyan
csak a f, évi január hó 1-i állapotnak megfelelően;

d . /  a Dózsa sportegyesületekben az 1962. évi november hó 1-i
állapothoz képest ez év folyamán létszámfejlesztést végrehaj
tani nem lehet,

A BM. Sportosztály vezetője 1962. évi november 19-ig hívja össze 
a nagyobb Dózsa sportkörök elnökeit, az országos parancsnokságok 
és a megyei főkapitányságok sporttisztjeit és adjon megfelelő 
tájékoztatást, illetve utasítást az említett határozatok és jelen 
utasításom végrehajtásából eredő feladatokról.

Jelen utasításom végrehajtásáért a BM. Sportosztály vezetőjét 
teszem felelőssé. A végrehajtásról f . évi december hó 15-ig te
gyen nekem jelenté st.

Kapják: elosztó szerint. 

Készült: 100 pld.
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